

讓香港成為實現民主政治的先進特區

公元 2004 年春

民主政治早在一百多年前由國父孫中山先生所提倡，可惜革命成果被獨裁者蔣介石所篡奪。中國共產黨革命時期也提出過由人民當家作主的理念，可惜在革命領袖當中又再次出現獨裁者，自其身份轉變為黨國之主後，並沒有為人民建立真正的民主制度，反過來卻要禁制人民當家作主了。至今，民主政治仍未能在國土上實現，共和國只是一個虛名。革命烈士的血實在是白流！二十世紀的中國人民多災多難，真是可悲可哀，令人痛心難過！

廿一世紀的今天，香港市民提出了民主的政治訴求，竟被左派分子誣衊為破壞社會穩定，被誣衊為與外國勢力勾結意圖顛覆政府，更甚者會被扣上“港獨分子”的帽子。幸好基本法第廿三條沒有在 2003 年成功立法，否則，今天提出“還政於民”的香港市民都會被判作“反革命、顛覆國家”的罪犯了。這是什麼世界？是非竟然如此顛倒！難道在國家各級領導層內還潛伏著一些左傾極端分子嗎？這些人的確是建立民主共和國憲制的絆腳石，是民主政治的真正敵人！

還記得二十世紀六、七十年代的可悲現象嗎？那時凡是追求或提出生活改善的人，都被扣上“反革命右派”或“走資派”等帽子，包括國家主席劉少奇也不例外，國家主席和無數國民都被凌辱、折磨、虐待、鬥爭致死。革命烈士用血換來的竟是十年浩劫的人為災難，可悲之極啊！犯了錯、犯了罪、害了許多人的獨裁者至今仍然可以被人歌功頌德，受苦受難受傷害的一大群卻永不能翻身，這就是專制獨裁政治的壞處！

和民主政治相比，真是天淵之別。在民主社會裡，對於犯錯、犯法或失職的統治者和官員，人民都有罷免權和監察權，令統治者及眾官員都不敢放肆亂來。這就是民主政治的優點所在，這也是專制政權諸多藉口，遲遲不欲建立民主政制的真正原因。

無疑，大陸人民經歷了半個世紀以來的新聞封鎖，獨裁者不喜歡的消息都一概被列為國家機密，而傳媒也習慣了報喜不報憂。加上大部份地區落後，教育不振；故此，人民知識水平有限，思想片面狹隘。再者，文革時我國的優秀文化傳統以及社會道德觀念都被破壞得蕩然無存。因此，一下子要在大陸實施民主政治，條件的確是不足夠的，暫時是不可行的。

香港特區的情況卻完全不同，自孫中山先生奔走革命時開始，民主思想已深入人心，而香港自開埠以來，社會又一直保有新聞自由的優越條件。且香港的知識分子得天獨厚，沒有遭受過政治迫害，人性沒有被扭曲。人民的教育程度、文化水準、社會道德觀念和公民意識均有所提高。因此，多種族多宗教信仰的香港人早已形成了一個和諧融洽的社會。

以 1989 年一百多萬人及 2003 年五十多萬人上街遊行為例，能夠和平理性地向政府表達了人民的意願和政治訴求，而一點亂事也沒發生。世界上其他地方能夠這樣嗎？可見，香港市民的質素是中、港、台三地之冠，也可以說是世界之冠。因此，在香港特區實施民主政治，條件是足夠的、成熟的。皆大歡喜的好事，何樂而不為呢！

英明的領導人應該鼓勵和支持香港特區成為首先推行民主政制的先進單位，然後逐步推廣，循序漸進。致力於革命理想的實現，完成艱巨的歷史使命！當祖國成為一個真正的民主共和國之時，必然天下歸心，台灣自然會和平回歸，完成統一大業。革命烈士的血才不致白流！

香港教育工作者

致中央領導人的一封公開信 — 回顧與前瞻

公元 2003 年冬

每年的十月一日和十月十日，都會使人想起祖國大地上所發生過的往事。

孫中山先生領導的國民革命，其成果被國民黨的獨裁者蔣介石所吞噬。中國共產黨領導的人民革命，其成果同樣被共產黨的獨裁者毛澤東所踐踏和腐蝕。所不同的，蔣介石是大右派，毛澤東是大左派，兩人的作風和古代帝王沒有分別。至今，我們國家只有共和國的虛名，而沒有共和國之實；政府仍然是一個一黨專政的獨裁政府。

共黨政權的建立，革命功勞歸於千千萬萬參與革命的人民，包括那些犧牲了生命的烈士，每一位都有一份功勞。任何人包括領導者都不能把功勞獨佔！甚麼七分功勞三分過錯，這都是獨裁者為了鞏固權勢而作的謊言，更不能因此而禁止人民對獨裁者的批判！

共黨政權成立以來，極左分子早就是國家經濟建設的絆腳石。因為他們心目中認定了西方國家資本主義社會是他們的死敵。他們認為：凡是追求生活改善的就是傾向資本主義的人，這些人會演變成共產主義的敵人，更會勾結外國勢力顛覆共黨政府。因此，他們要剷除這些內部“敵人”，於是，在中國發生了十年浩劫的人為災禍；在柬埔寨出現了殺人狂魔；這一切都是歷史事實。他們不擇手段，只不過為了鞏固自己的權勢；卻違背了改善民生是革命的基本目的。經過時間的驗證，西方資本主義國家絲毫沒有侵犯我們，中國仍然是中國人的中國，柬埔寨仍然是柬埔寨人的柬埔寨；最無辜的是那千千萬萬被誣陷為敵人、內奸的死難同胞！鐵一般的事實，足以證明極左分子是革命的叛徒，是以民為敵的反動派！

毛澤東是革命的天才，卻是治國的白癡，而且是左傾極端分子的老祖宗；權力使他腐化，由天才演變成叛徒。在他的思想影響下，在國內成長了四人幫分子，在國外衍生出波爾布特之徒，他們盤踞領導層三分之一個世紀，影響深遠。他們視人民為政治奴隸，沒有把人民當做人；凡與獨裁者意見不合的，都被他們當作敵人或罪犯，不是被奴役虐待就是被折磨致死。反右、文革，人民遭受政治迫害，國土變成人間地獄。彭德懷元帥因上書萬言，反對自欺欺人的“大躍進”運動，竟被他們迫害致死；國家主席劉少奇因為治國方針與老祖宗意見不合，結果也被凌辱、折磨、虐待致死；這是中國人的一大國恥啊！國家的尊嚴極受損害，人民的尊嚴極受侮辱；老祖宗所犯的不只是過錯，而是天大的罪行！“天子”犯法與庶民同罪，這一點中國共產黨也做不到！

廿一世紀了，為什麼我們的國家領導人仍未察覺到極左分子的禍害呢？從天安門城樓上仍然掛著的毛像，可見我們的領導人仍然深受老祖宗的影響，在他的陰影底下治國。二十世紀極左分子肆虐的年代，我國最偉大的異見人士馬寅初教授，他不畏強權暴政，早在六十年代就提出了我國要推行節育計劃，卻被那些奴才宣傳工具大肆攻擊，深受凌辱和折磨。相反，老祖宗在大肆宣傳“人多好辦事”，鼓勵生育。結果，八十年代惡果立現，他們造就了千千萬萬的貧苦家庭，孩子一出生就要捱窮受苦，一輩子無助無望。可見，獨裁者的所作所為，真正是禍延後世！

四人幫倒台後，經濟建設的絆腳石經已掃除，人民生活隨著經濟改革而有所改善。可是政制和法制都不健全，政制改革仍待起步。半個世紀以來共產黨壟斷了整個政壇，加上四人幫的冒起，才會發生這麼多的人禍，才有今日禍延後世的惡果。要知道“領導”不等於“壟斷”，共產黨作為一個領導黨，理應帶領人民走向共和，結束一黨專政，給予其他政黨平等的權利。在國家各級會議上，容許其他政黨及異見人士參與，同舟共濟，開展一個新的局面；廣納民意，將制度上的弊端清除；建立健全的政制和法制，這實在是當今領導人刻不容緩的任務。

基本法是在大多數左傾分子操控下訂立的，廿三條的目的是將共黨政權一貫以來壓制人民自由和人權的惡法引伸到香港來，從而可以對所有異見人士大開殺戒，加速完成一國一制的“使命”。甚麼“外國勢力侵略我們，國家處於不安全狀態”，這只是一個藉口，這是專制政權為鞏固權勢而迫害人民的一貫手法。如今，中央政府仍囚禁著不少民運人士和異見人士，又迫令香港特區要強行訂立廿三條惡法。可見，老祖宗的“陰魂”未散，仍在國土上作祟！2003年7月1日香港五十多萬人上街遊行，反對廿三條立法，和平理性地向政府表達了政治訴求。顯示了香港是一個世界上最文明、最進步的社會，這是中國人的光榮，香港人的驕傲！

英明的領導人要治理好國家，必須大破大立！大破的是老祖宗的枷鎖，不要把異見人士當作敵人或罪犯！應該寬大為懷，施行仁政，把被囚禁的無辜人民釋放。大立的是一個真正的共和國，把革命家的理想實現在國土上；這個時刻將會是天下歸心，億眾歡騰的日子；台灣自然會和平回歸祖國；胸襟廣闊、高瞻遠矚的領導人何樂而不為呢？共和國不是屬於某一祖宗的，而是永遠屬於人民的。好的領導人將會流芳百世，壞的領導人必會遺臭萬年！

真正的人民政府根本上不需要害怕人民顛覆，因為顛覆後的政府仍然是人民的，只不過換了一個新的領導人吧了！事實上，只有以民為敵的獨裁者及其作威作福的腐敗官僚們才會極度害怕人民的顛覆！在此，我們熱切地請求中央政府撤銷香港特區廿三條立法；繼而全國進行政制及憲制改革；上下一心，在英明的領導人領導下，團結各界人士，共同努力，為人民建立一個真正的民主共和國。這夢想何時能實現？中國人民仍在期待！

香港教育工作者